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ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL
DOS  DIREITOS  DA CRIANÇA E  ADOLESCENTE  –  CMDCA –
FRANCA/SP.  Aos  06  de  setembro  de  2017,  com  início  08hs15,  no
Colégio Champagnat, sala 35. A reunião foi aberta pelo Presidente do
CMDCAF  Luís  Fernando  que  agradeceu  a  presença  de  todos/as  e
apresentou a justificativa de ausência dos conselheiros. Em seguida deu-
se início a apresentação e esclarecimentos sobre: 1º item pauta: leitura e
aprovação da ata da reunião ordinária do dia 09/08/2017 e da ata da
reunião do dia 23/08/2017. As atas foram aprovadas. 2º item da pauta:
Informes - Presidente do CMDCAF Fernando informa sobre a reunião
convocada  pelo  Ministério  Público Estadual  através  do  promotor Dr
Augusto Arruda questionando  sobre  um  ofício  recebido  de  Fausto
Gianechinni referente a avaliação da comissão  de projetos e sobre a
composição desta comissão. O Presidente do CMDCAF informou que a
comissão  é  mista,  tendo  componentes  do  poder  público  e  das
organizações da sociedade civil  e que os projetos foram avaliados de
acordo  com  o  edital  e  resolução  publicados  no  Diário  Oficial  do
Município. O  Ministério  Público  informou  que  irá  questionar
oficialmente  o  CMDACF.  O  Presidente  do  Conselho  solicitou
informações sobre o ofício encaminhado ao Ministério Público referente
a liberação de recursos solicitados para a Prefeitura Municipal de Franca
sendo  informando  que  o  MP não  pode  fazer  nenhuma  ação,   sendo
arquivado o processo.2.1Leitura do Ofício 79/2017 – ESAC, referente
conselheira suplente: BIBIANA DE AZEVEDO E SOUZA, informando
que a mesma não faz parte do CMDCAF indicando através do Ofício
80/2017 – ESAC, para conselheira suplente: JAQUELINE DA SILVA
PICCIONI.  2.3  Informes  sobre  Dia  “A”  pela  vice-presidente  do
CMDACF Vanessa. Reunião dia 30/08/17 com a Juíza do Trabalho Dra.
Eliana – Semana da Aprendizagem referente a cotas sociais.3º item da
Pauta -  DELIBERAÇÕES:3.1- Deliberada reunião para quarta-feira dia
13/09/2017 as 10 horas com os presidentes das entidades contemplados
com  recursos  do  Fundo  Municipal  da  Criança  e  do  Adolescente  de
Franca.  O  CMDCAF  recebeu  orientação  da  procuradoria  jurídica  da
Prefeitura de Franca informando que de acordo com o decreto 8727 de
27/07/2016  o  Conselho  Municipal  dos  Direitos  da  Criança  e  do
Adolescente de Franca não tem autonomia para realizar o chamamento
público. Este chamamento deverá ser legitimado pela Secretaria Gestora,
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no caso a Secretaria de Ação Social.3.2 – Aprovação da renovação dos
registros  das  entidades:  Amor  Exigente,  Centro  Espírita  Sebastiana
Ferreira  (Casa  do  Pão).  Aprovado.3.3  –  Deliberação  referente  ao
encaminhamento  de  ofício  as  entidades  de  aprendizagem  solicitando
comparecimento  às  reuniões  do  Fórum e  solicitar  das  instituições  o
cumprimento da Portaria do Ministério do Trabalho e Emprego 723 de
23/04/2012  -  Ofício  encaminhado,  conforme  deliberação.  Nada  mais
havendo  a  tratar  deu-se  por  encerrada  a  reunião  nesta  data.  Esta  ata
segue assinada por todos através de lista de presença.
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